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Auf der ganzen Welt werden in einem Jahr etwa 546 Millionen Tonnen Reis geerntet.

Der Erfinder des Schachbretts bekommt ungefähr ________ Milliarden Tonnen Reis.

Hier siehst du eine Tabelle der „Erzeuger-Länder“:

	
	
	
	

	
	ERZEUGER
	PRODUKTION 1995 
	

	
	
	(Millionen Tonnen)
	

	
	Weltproduktion
	546
	

	
	China
	180
	

	
	Indien
	122
	

	
	Indonesien
	48
	

	
	Bangladesh
	28
	

	
	Vietnam
	25
	

	
	Thailand
	20,2
	

	
	Myanmar
	20,1
	

	
	Japan
	13
	

	
	
	
	


Wie viel „Weltproduktionen“ an Reis würde der Erfinder bekommen?
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Denke dir weitere Fragen aus und rechne sie dann aus.

